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                                                                   Sexta Región Naval

COMUNICADO DE PRENSA NÚMERO 012/20                                  
    17 de agosto de 2020
LA SECRETARÍA DE MARINA – ARMADA DE MÉXICO REALIZA CEREMONIA DE CAMBIO DE MANDO EN LA SEXTA REGIÓN NAVAL

MANZANILLO, COLIMA.- Hoy se realizó la Entrega-Recepción del Mando de Armas de la Sexta Región Naval por acuerdo del Comandante Supremo de las Fuerzas Armadas, esto como parte de la rotación permanente del personal y con la finalidad de que la Secretaría de Marina-Armada de México continúe con el cumplimiento de su misión y atribuciones.

Durante el acto en presencia del Almirante Cuerpo General Diplomado Estado Mayor Enrique Genaro Padilla Ávila, Oficial Mayor de la Secretaría de Marina, el Almirante, Cuerpo General Diplomado de Estado Mayor, Rubén Alfonso Vargas Suárez, recibió el Mando de la Sexta Región Naval, por entrega que le hizo el Almirante Cuerpo General Diplomado de Estado Mayor, Salvador Gómez Meillón.   

Cabe destacar que el Almirante Cuerpo General Diplomado Estado Mayor Rubén Alfonso Vargas Suárez, es originario de Morelia, Michoacán y se graduó como guardiamarina con el título de Ingeniero en Ciencias Navales en la Heroica Escuela Naval, tiene en Maestría en Administración Naval y en Seguridad Nacional, así como Doctorado en Defensa y Seguridad Nacional, efectuados en el Centro de Estudios Superiores Navales.

Ha sido Comandante: en diferentes unidades de superficie; Comandante de la Décima Zona Naval y Comandante de la Cuarta Región Naval, así como Ayudante naval del Almirante Secretario de Marina; Profesor Militar en la Heroica Escuela Naval  Militar, Centro de Estudios Superiores Navales, y en la Escuela Superior de Guerra de la Secretaría de la Defensa Nacional; Jefe de Sección en el Estado Mayor de la Segunda Zona Naval; vocal en la Comisión de Estudios Especiales; Jefe de Sección de Personal en el Estado Mayor General de la Armada; Director del Centro de Mando y Control de la Armada de México y Director de Soporte Académico y Logístico en el Centro de Estudios Superiores Navales.

Asimismo, se desempeñó como Director General Adjunto de Seguridad Social; Jefe de la Unidad de Coordinación y Seguridad de los Estados; Inspector de Mando de la Cuarta Región Naval; Subjefe Administrativo del Estado Mayor General de la Armada; así como Agregado Naval en Suecia, e Inspector y Contralor General de la Secretaria de Marina.
Es importante destacar que se ha hecho merecedor de la Condecoración de Sexta a Primera Clase, por haber cumplido de 10 a 35 años en el servicio activo de la Armada de México; y Perseverancia Excepcional de Tercera y Segunda clase por haber cumplido 40 y 45 años en el Servicio Activo de la Armada de México; Así mismo como resultado de desempeño, entrega y compromiso demostrado durante los diversos cargos que ha desempeñado se hizo acreedor a las Condecoraciones de: Merito Docente Naval Primera Clase; Merito Docente Militar; Condecoración a la Distinción Naval Segunda Clase; Condecoración de la Legión de Honor Mexicana otorgada por la Secretaría de la Defensa Nacional; distintivo Gafete del Estado Mayor General de la Armada; Distintivo del Sable de Mando; Condecoración al Mérito Facultativo Naval Primera Clase por haber obtenido el primer lugar durante la Maestría en Seguridad Nacional y Condecoración al Mérito Facultativo Segunda Clase por haber obtenido el segundo lugar durante la Maestría en Administración Naval.

-MÁS-

…HOJA “DOS” COMUNICADO DE PRENSA NÚMERO 012/20                  17 de agosto de 2020
Además de la Medalla “Asociación de Agregados Navales, Militares y Aéreos” otorgado por la Junta Directiva por haber obtenido el primer lugar en el Doctorado de Seguridad Nacional y Mención Honorífica por haber obtenido de forma brillante el grado de Doctor en Defensa y Seguridad Nacional
Lo anterior, en los términos que establece la Constitución de los Estados Unidos Mexicanos y las leyes que de ella se derivan. 
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