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Denominación
La Secretaría de Educación Pública a través de la Dirección General de Profesiones, con domicilio en Viaducto Piedad 551, Colonia Magdalena Mixhuca, Delegación Venustiano Carranza, Código Postal 15860, Ciudad de México, es el sujeto obligado y responsable del tratamiento de los datos personales que proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados (LGPDPPSO), y demás disposiciones que resulten aplicables. 

Finalidad
Los datos personales que se recaben, serán utilizados con la finalidad realizar a solicitud del interesado el trámite de “cambio de denominación de un Colegio de Profesionistas” registrando el nuevo nombre de dicho asociación y conservar el archivo histórico en el que se encuentran las distintas denominaciones que ha tenido el Colegio de Profesionistas.

[bookmark: _GoBack]Transferencia de datos personales 
Se podrán transferir sus datos personales a sujetos obligados de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados (LGPDPPSO). Sólo se realizarán las transferencias que sean necesarias para atender el ejercicio de las atribuciones contenidas en el artículo 40 del Reglamento Interior de la Secretaría de Educación Pública (Última Reforma publicada en el Diario Oficial de la Federación el 15-09-2020). Dicha transferencia se realizará con fundamento en los artículos 22, fracciones II, III  y V, 65, 66 y 70, fracciones II, III, IV, VI y VII de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados (publicada en el Diario Oficial de la Federación el 26 de enero de 2017).

Si deseas conocer nuestro aviso de privacidad integral, lo podrás consultar en el portal:
https://www.gob.mx/sep/documentos/avisos-de-privacidad-157558   
 
AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE PROFESIONES ADSCRITA A LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA
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