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[bookmark: _Hlk77855563]Anexo 1
Carta de autorización para personas participantes menores de edad 

Haga clic aquí o pulsa para elegir una fecha.


Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial (IMPI)
Presente 

Por medio de la presente, hago constar que quien suscribe, Pulsa y escribe aquí el nombre completo de madre o padre o tutor que firma esta carta (nombre o nombres y dos apellidos). con Clave Única de Registro de Población (CURP) Pulsa aquí y escribe la CURP de la persona que firma esta carta., autorizo a Pulsa aquí y escribe el nombre completo de la persona menor de edad participante (nombre o nombres y los dos apellidos).  de Pulsa y escribe núm.  años de edad, como su Pulsa y escribe aquí: madre o padre o tutor, según corresponda,  para participar en el concurso “Ingenio creativo”, en los términos descritos en la convocatoria que para tal efecto se ha publicado en la página web del IMPI el 27 de junio de 2022. 

Asimismo, en caso de que Pulsa aquí y escribe el nombre completo de la persona menor de edad participante (nombre o nombres y los dos apellidos). resulte ser una persona premiada, me comprometo a acreditar el parentesco con los documentos probatorios que me sean solicitados. Adicionalmente, autorizo al IMPI para que publique su nombre como persona ganadora del concurso por los medios que estime convenientes.

Por último, asumo cualquier responsabilidad relacionada con la participación de la persona menor de edad en el citado concurso.

Firmo de conformidad.






Pulsa y escribe aquí el nombre completo de madre o padre o tutor que firma esta carta (nombre o nombres y dos apellidos). 

Pulsa y escribe un correo electrónico de la persona que firma esta carta. 



Nota: Si la persona participante es menor de edad, es necesario llenar, imprimir, firmar de forma autógrafa, escanear esta carta y anexarla en el formulario de registro de su categoría conforme se indica en las bases de la convocatoria.
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