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JUSTIFICACIÓN PARA LA CONTRATACIÓN DEL “XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX”, CON VIGENCIA A PARTIR DEL XX DE XXXXXXXXX AL XX DE XXXXXXXXXX DE 20XX CON XXXXXXXXXXXXXXXXX, DE CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS 40 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO (LAASSP), 71 DE SU REGLAMENTO, 8 DE LA LEY FEDERAL DE AUSTERIDAD REPUBLICANA Y 14 FRACCIÓN II DE LOS LINEAMIENTOS EN MATERIA DE AUSTERIDAD REPUBLICANA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL.
Nota: La justificación para la contratación deberá incluir los puntos referidos en el presente documento.

I. Descripción de los bienes o servicios objeto del procedimiento de contratación, las especificaciones o datos técnicos de los mismos, así como la demás información considerada conveniente por el Área requirente o el Área técnica, para explicar el objeto y alcance de la contratación.
II. Plazos y condiciones de entrega de los bienes o de prestación de los servicios.
III. El resultado de la investigación de mercado, que soporte el procedimiento de contratación propuesto.
IV. El procedimiento de contratación propuesto, fundando el supuesto de excepción que resulte procedente para llevar a cabo la invitación a cuando menos tres personas o la adjudicación directa y motivando la propuesta mediante la descripción de manera clara de las razones en que se sustente la misma.
V. El monto estimado de la contratación y forma de pago propuesta.
VI. En el caso de adjudicación directa, el nombre de la persona propuesta y sus datos generales, o tratándose de los procedimientos de invitación a cuando menos tres personas, fundados en los supuestos a que se refiere el quinto párrafo del artículo 40 de la Ley, los nombres y datos generales de las personas que serán invitadas.
VII. La acreditación del o los criterios a que se refiere el segundo párrafo del artículo 40 de la Ley, en que se funde y motive la selección del procedimiento de excepción, según las circunstancias que concurran en cada caso.
El esquema de contratación propuesto garantiza el cumplimiento de los principios contenidos en el artículo 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y su Ley Reglamentaria, al acreditar cada uno de los criterios de economía, eficiencia, transparencia, imparcialidad y honradez que rigen a las contrataciones del sector público, en los términos siguientes:

Economía.- 
Eficacia.- 
Eficiencia.- 
Imparcialidad.- 

Honradez.- 
Transparencia.- 
VIII. El lugar y fecha de emisión.

Al documento a que se refiere este artículo, se deberá acompañar la requisición o solicitud de contratación, acreditando la existencia de recursos para iniciar el procedimiento de contratación, de conformidad con lo dispuesto en el primer párrafo del artículo 25 de la Ley y el 18 del presente Reglamento, así como para el caso de adquisición o arrendamiento de bienes la constancia señalada en el artículo 27 del Reglamento.
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