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DICTAMEN DEL ANÁLISIS DEL 

RESULTADO DE LA INVESTIGACIÓN DE MERCADO
Para garantizar al Estado las mejores condiciones disponibles en cuanto a precio, calidad, financiamiento, oportunidad y demás circunstancias pertinentes, en términos de los artículos 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 2 fracción X y 26 párrafo Sexto de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, así como 28, 29 y 30 de su Reglamento, la Unidad de Administración y Finanzas en conjunto con el Área Contratante, realizó la Investigación de Mercado de conformidad con lo siguiente:

Con fecha XX de XX de 20XX, el Área Contratante inició la Investigación de Mercado INECC/IM-0XX/20XX para la contratación de “XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX”, publicando de manera abierta y transparente en el Sistema CompraNet con la SDI XXXXX, los Términos de Referencia para todos los proveedores interesados; además, a través del correo electrónico adquisiciones@inecc.gob.mx realizó la Petición de Oferta (FO-CON-04) a los XX (XXXX) proveedores identificados y proporcionados por esta Área Requirente como posibles oferentes, recibiendo por dichos medios las siguientes proposiciones:

· Por CompraNet

· Por invitación

Con las propuestas recibidas, de conformidad con lo establecido en los artículos 36 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, y 51 de su Reglamento, mediante el método [indicar el método de evaluación], se realizaron las Evaluaciones Técnica y Económica, obteniéndose como resultado el siguiente cuadro comparativo:

[INSERTAR TABLA DEL FO-CON-05]

Asimismo, de conformidad con lo establecido en los Artículos 28 y 30 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, el Área Contratante procedió a consultar la información que se encontraba disponible en el Sistema de CompraNet del proyecto a contratar, obteniendo los siguientes resultados:
BÚSQUEDA 1:

Se realizó una primera búsqueda en el apartado de “Anuncios en Seguimiento y Concluidos”, de la cual se obtuvo XX (XXXXX) coincidencia.

[INSERTAR PANTALLA DE COMPRANET]

BÚSQUEDA 2:

Se realizó una segunda búsqueda en el apartado “Anuncios Vigentes”, de la cual se obtuvieron XX (XXXXX) coincidencias.

[INSERTAR PANTALLA DE COMPRANET]

Conforme al artículo 2, fracción X de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, del resultado de la Investigación de Mercado, se pudo verificar la existencia en el mercado de los bienes, arrendamientos o servicios a contratar, la existencia de proveedores a nivel nacional y el precio estimado de los mismos.

Por lo tanto, del análisis del resultado de la Investigación de Mercado se determina que el procedimiento de contratación propuesto es [SEÑALAR EL PROCEDIMIENTO PARA LA CONTRATACIÓN], de conformidad con lo establecido en el [PONER FUNDAMENTO DEL PROCEDIMIENTO ELEGIDO], asegurando con ello al Instituto Nacional de Ecología y Cambio Climático las mejores condiciones disponibles en cuanto a precio, calidad, financiamiento, oportunidad y demás circunstancias pertinentes.

Ciudad de México, a XX de XXXXXXXX de 20XX.
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