Logo y nombre del establecimiento



Ejemplo de Carta de designación de Elija un elemento.  del Comité Hospitalario de Bioética (CHB)

(Entidad Federativa), a Haga clic aquí o pulse para escribir una fecha.


Asunto: Designación de Elija un elemento. del Comité Hospitalario de Bioética del (nombre del establecimiento).


La persona que suscribe C. (anotar nombre completo de la persona encargada de la dirección o titularidad del establecimiento), por medio del presente documento y en función de las atribuciones que me confiere el cargo de  Directora o Director o Titular del (anotar nombre del establecimiento) designo a C.(anotar nombre completo de la persona que se está designando), de  profesión (anotar profesión principal) con cédula profesional (Anotar Número de cédula profesional)como Elija un elemento. del Comité Hospitalario de Bioética del (anotar denominación del establecimiento).

El cargo tendrá una duración de tres años y se dará cumplimiento a los procedimientos internos de operación del CHB para efectos de renovación, sustitución o renuncia al cargo.

Se anexa a la presente carta de designación de cargo, la declaración de C. (anotar nombre completo de la persona que integra el comité) quien se compromete a cumplir con las funciones y obligaciones inherentes al cargo, incluyendo la aceptación del acuerdo de confidencialidad, en la que se compromete a no hacer mal uso de la información a la que tenga acceso y en apego a la legislación aplicable. Asimismo, su participación en el comité es de carácter honorífico en apego a los criterios de integración y funcionamiento establecidos por la Comisión Nacional de Bioética.

La relevancia de aceptar el cargo antes referido demanda realizar las acciones necesarias, para promover el desarrollo de la cultura bioética en la atención médica en el hospital.


Atentamente,

(Nombre)
[bookmark: _GoBack](Firma)
(Cargo y nombre del establecimiento)


C.c.p (si aplica)
